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G. BROUSSEAU
2,4%x3,2=6,8
3,4°=9,16
0,3x0,3=0,9
7,4<7,16
3,25 est le suivant de 3,24

Nombre décimal = (entier 1, entier 2)

Un composé de deux entiers indépendants séparés par
une virgule.




G. VERGNAUD

Théoréme en acte

dama sl e Lgiulail g dali “ac) 3 Sy ol Janioy alaiiall
Ol 33 ga 9o S ol LS Lgih gy g Aihala (655 Lo Wlle 4 el jidall

Exemple d’un « Théoreme en acte »

Pour multiplier deux décimaux, on multiplie
separément les parties entiéres et décimales.




LE MODELE LINEAIRE

| VVe ¥ B ANV

fla+b)=f(a)+f(b)
JX)+ /() =f(x+y)
f(na)=nf(a)
mf (x) = f(nx)

f €{sin, cos, tan,\f,ln, exp, x — x"}
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5x*=3xJx+7

: . S5x* 4. 5x

. x*=5x+6 . Xx°
lim=—; =lim=-=1
x—>2 X —2x x—2 X

77 =0,007
519x0=519
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